

精湛歌艺征服港澳,好莱坞欲拍传记片——

莫小伙苦练成粤语歌星

现年30岁的英国利物浦市男子贝里·科斯本是一名普通的打工仔,为了寻求更多工作机会,从14年前开始学习中文里难度最高的方言之一——粤语。令人惊讶的是,经过多年苦练后,他不仅能说一口流利的粤语,并成为一名歌艺精湛的粤语歌星!目前,科斯正在澳门一家酒店中充当职业歌手,而他的传奇经历也有望被好莱坞一家电影公司拍成传记影片。

16岁英国打工仔为找工作学中文

现年30岁的贝里·科斯是英国利物浦市人,由于读书成绩不好,他16岁高中毕业后成了一名超市打工仔。为了寻求更多工作机会,科斯决定学习一门外语。起初他选择学西班牙语,但学了2个星期后就发现班里的同学都是大学生,自己并不具竞争优势,即便学会了也找不到好工作,于是又转而决定去学比较冷门的中文。

科斯家附近有一家华人经营的小吃店,于是他去那里向店主打听学习中文的门路。巧合的是,店主告诉科斯,他家有个侄子正好打算学英语,如果科斯肯当他的英语老师,那这名侄子就可以教他学习中文!从此,科斯就与店主的侄子成为朋友,每晚他花4个小时在店里学



30岁的贝里·科斯

习中文,和店主的侄子闲聊边学中文发音。

苦练2年学会粤语没有丝毫英国口音

为了提高粤语水平,科斯又到利物浦市的华人社区中心报名上课,正式学习粤语。为了有良好的语言环境,他又前往一家华人超市当理货员。此外,他还经常到利物浦华人聚集的酒吧和卡拉OK歌厅玩,成为那里最经常出现的“老外”面孔。

不过当时科斯没有意识到,他学到的并不是绝大多数中国人所说的普通话,而是流行于中国南部和香港的粤语方言。尽管粤语发音比普通话更加困难,但科斯刻苦地学习了2年后,粤语却讲得惊人流利,几乎没有丝毫

英国口音。

听完黎明音乐会又开始学唱粤语歌

在许多中国朋友的鼓励下,科斯又开始学唱粤语流行歌曲。正巧,当时香港著名歌星黎明在曼彻斯特市举行演唱会,科斯于是也花了50英镑去听了这场音乐会。但令人做梦没想到的是,这次演唱会之后,科斯竟然被黎明的巨星风采倾倒,成了他的忠实歌迷!

此后,科斯终日听着黎明的唱片反复练习,并报名参加歌唱班,专门学习粤语歌曲的呼吸和发声,逐渐越唱越好。一次他干脆鼓起勇气,参加了一个利物浦华人社区为庆祝春节而举办的歌唱比赛。科斯回忆道:

“那次我唱了一首黎明的歌。我唱得很难听,但是每个人都在鼓掌!”随着歌艺逐渐纯熟,到了90年代后期,20岁出头的科斯已在全英国引起了注意。

精湛歌艺征服港澳好莱坞欲拍传记片

2003年,科斯决定离开英国,前往香港、澳门等地区演唱。令人惊喜的是,在香港举行的一次歌唱比赛中,他居然一鸣惊人地力挫许多香港本地歌手,赢得大奖!尽管唱片公司最终没有履行为歌唱比赛冠军出唱片的承诺,科斯最终仍顺利地在澳门威尼斯人度假村酒店找到了一份职业歌手的工作。如今科斯已成为该酒店最红的歌手之一,并拥有了大批属于自己的歌迷。

让人意外的是,不久前科斯得到了喜讯,美国好莱坞电影公司米拉麦克斯公司正在筹拍一部以科斯的传奇故事为蓝本的影片,准备由他主演。

如今“星途坦荡”的科斯丝毫不后悔当初离开英国的决定,他说:英国的就业情况很糟,如果我能找到一份工作,就很幸运了。只要你回去,就会发现,你的朋友所做的还是10年前的工作。而我却摆脱了命运的束缚。我现在所做的事情正是绝大多数人梦寐以求的。” 小明

美29岁“最年轻外婆”得知女儿怀孕痛哭失声

美国爱荷华州达文波特市附近地区29岁女子莱蒂西娅·马吉在13岁时就怀孕生下一名女婴,成了美国最年轻的单身母亲之一。如今她的女儿也“步其后尘”,重蹈覆辙,在15岁时怀孕生下了一名男婴。29岁的莱蒂西娅因此成了美国最年轻的外婆。

13岁就怀孕生下女儿

现年29岁的莱蒂西娅·马吉生活在和美国爱荷华州达文波特市毗邻的岩石岛地区,16年前,当时13岁的莱蒂西娅还是美国芝加哥市的一名七年级学生,和自己的祖母生活在一起。然而,由于莱蒂西娅过早地偷尝了禁果,她竟然在13岁那年就怀上身孕,并生下了一名叫做塞丽娅的女婴。

塞丽娅的诞生不但使莱蒂西娅成了美国最年轻的“少女妈妈”之一,也彻底打乱了她的正常生活。莱蒂西娅回忆说:“尽管我辛辛苦苦坚持读完了中学,但为了照顾孩子,我没有能够继续上大学。20岁那年我又生下了第二个孩子。”到如今,莱蒂西娅已经拥有了4个孩子,分别是16岁的塞丽娅、9岁的罗米欧·约翰逊、4岁的拉蒙·约翰逊和1岁的罗米罗·约翰逊。

女儿“重蹈覆辙”15岁生子

5年前,莱蒂西娅带着孩子离开了芝加哥,来到了爱荷华州和伊利诺斯州交界地带消费水平更低的四方城地区生活。莱蒂西娅总是拿自己的切身经历教育女儿塞丽娅,多次警告她千万不要未婚先孕。然而令莱蒂西娅做梦也没想到的是,塞丽娅将她的话当成了耳旁风,竟然



美国最年轻外婆莱蒂西娅(右)和女儿塞丽娅以及她的外孙

“步其后尘”,重蹈覆辙,在15岁时也怀上了身孕。

两个月前,塞丽娅在医院中生下了下了一名叫做拉塞尔的男婴。据塞丽娅称,她对自己怀上身孕也感到非常吃惊,她称自己和拉塞尔的父亲并不是恋人,而更像是一对朋友,两人心血来潮偷吃禁果,可没想到却让她怀上了身孕,生下了拉塞尔。

自从生下拉塞尔后,塞丽娅每天都感到非常疲惫,因为两个月大的拉塞尔大多数晚上都不安分睡觉。

女儿怀孕生子令她痛哭

据悉,当发现女儿不顾自己的警告在15岁怀上身孕后,母亲莱蒂西娅简直气坏了,因为她一心希望塞丽娅能够读大学,而不是像她一样早早步入社会,拖儿带女艰难谋生。莱蒂西娅回忆说:“当我发现她怀孕后,我开始无法控制地失声痛哭,我感到震惊极了。”

莱蒂西娅本来想在四方城地区开一家美容店谋生,可如今,她却不得不呆在家中照顾自己的几个年幼孩

子和新出世的外孙。随着拉塞尔的诞生,29岁的莱蒂西娅也因此成了美国最年轻的外婆,而许多美国女性29岁时可能甚至还未结婚。

不过,尽管莱蒂西娅29岁就当上了外婆,但她和一名26岁的英国“最年轻外婆”相比,仍算“小巫见大巫”,这个一直保持匿名的英国“最年轻外婆”生活在英国南约克郡罗瑟勒姆市,她自己14岁时偷吃禁果生下了一名女儿,而她女儿12岁时也不慎怀孕生下了一名婴儿,从而使26岁的她成了英国有史以来最年轻的外婆。

女儿生完孩子又上学

据莱蒂西娅称,塞丽娅今年10月18日才刚刚度过16岁生日,由于她和女儿塞丽娅只相差13岁,所以她们平时的关系与其说是母女,倒不如说更像朋友。从今年11月13日起,刚刚生完孩子不久的塞丽娅又开始上学了。塞丽娅谈论自己的未来说:“我想要学习计算机,或者在将来从事健康方面的工作。” 兰西

最新研究——减少离婚会有助于环保

几年前,美国年轻人中曾经有一种说法:要想节约水,就一起洗澡”。事实证明,这种说法不无道理。

据美国媒体报道,密歇根州立大学的一位生态学教授经过一项研究调查后得出结论:据估算,美国国内因为夫妻双方离婚会导致产生更多的家庭,这样每年会多耗费36亿吨水。他认为,目前全球范围内的离婚率都在上升,一段婚姻结束后通常会由一个家庭分为两个家庭。对于一个家庭来说,不管是拥有两个还是四个家庭成员,都一样需要使

用数量相等的暖气及空调。但是,当这个家庭一分为二时,他们就会使用两台洗碗机而不像以前那样只用一台就够了。他说,人们一开始还对他的研究结论表示吃惊,但后来发现这个道理是很浅显的。

这种情况不仅限于美国,在诸如巴西、哥斯达黎加、希腊、墨西哥及南非等国家中,情况也十分相似。这位教授表示:人们一直以来都在讨论如何保护环境及对抗气候变化,但对离婚这个问题人们却没有这么重视了,现在应当重新加以考虑。” 欧叶

离奇劫案——珠宝店女店员婚戒被“拔”走

美国洛杉矶市近郊千橡区一家珠宝店近日上演一宗离奇抢劫案:一名劫匪要抢83岁女店员手上的那枚结婚戒指,紧要关头,戒指死死卡在老妇人的因患关节增长而粗大的指头关节上。最后,持枪劫匪生生将它硬拔下来,同时带着另一枚戒指和单颗钻石逃之夭夭,整个过程被店内监视录像机全程拍摄下来。

壮汉闯入珠宝店持枪行抢

这则离奇珠宝劫案发生在美国加州洛杉矶市近郊千橡区汉普郡路的一家珠宝店。12月1日,店内来了一位身穿白色圆领衫和蓝色牛仔褲的壮汉。壮汉留着小平头,一进门便气度不凡地选中一枚戒指和一个单颗钻石。就在一名83岁高龄的女店员一边忙着和他说话,一边忙着开发票之际,壮汉眼看时机成熟,突然凶相毕露地掏出一把手枪!

壮汉一手用枪顶住女店员的脑袋,一手抓住她的左手,欲将后者手上佩戴的一枚

结婚戒指撸下。让人啼笑皆非的是,由于老太太长年患有有关节炎,手指关节异常粗大,那枚戒指竟死死卡在关节之上。就在两人拉扯之际,柜台后面的一位老先生本想走上前去帮忙,结果受到劫匪用枪恐吓,被迫只好退了回去。

八旬女店员婚戒被“拔”走

最终,劫匪使出吃奶力气,总算将手无寸铁的老太太的婚戒生生“拔”了下来。随后,他将另一枚已被包装好的戒指和单颗钻石一同装入口袋,在众目睽睽之下逃之夭夭。据悉,劫匪作案的整个过程都被珠宝店内的监视器捕捉下来。警方事后调查发现,该劫匪曾在作案前一周先后4次光顾“踩点”。

据珠宝店老板估计,女店员被劫的婚戒价值约7500美元,而其他被劫珠宝价值约10000美元。不幸之中万幸的是,在这起抢劫案中没有人受伤。目前,警方正在全力抓捕这名在逃罪犯。 朗天

原因不明——墨西哥8名歌星接连遇害

墨西哥司法机构和警方30日说,两名知名歌星在最近一周先后遇害。加上两名最新的遇害者,墨西哥过去一年至少已有8名歌手遇害,其中大部分在涉毒暴力事件频发的米却肯州。

遭绑架杀害

塞尔希奥·戈梅斯是墨西哥著名流行乐队K-巴斯·德拉谢拉的主唱歌手。K-巴斯乐队是表演杜兰戈民歌最著名的乐队,成员均为从墨西哥杜兰戈州到美国芝加哥的移民,但多数时间仍呆在墨西哥。

米却肯州检察长办公室发言人玛格达莱娜·古斯曼说,戈梅斯2日晚在米却肯州首府莫雷利亚参加一场音乐会演出。音乐会结束后,戈梅斯与两名音乐推广人于3日凌晨遭到武装绑架。

几小时后,两名音乐推广人获释。但戈梅斯的尸体在莫雷利亚市郊被发现,喉咙和腹部有严重瘀痕,腿部还有烧伤。古斯曼说,虽然戈梅斯有窒息迹象,但还无法确认直接死因,他的伤也非常严重,也可能致命”。乐队经理马里奥·奥利维拉告诉美联社记者,戈梅斯的家人3日晚已经确认尸体。

追杀到医院

戈梅斯遭绑架不久前,28岁女歌手扎尔达·培尼亚1日在墨边境城镇马塔莫罗斯遭枪击,心脏中弹身亡。马塔莫罗斯与美国得克萨斯州交界。当地媒体报道说,培尼亚下榻的汽车旅店1日凌晨闯入

多名不名身份歹徒,培尼亚的一名朋友和旅店老板当场身亡,背部中弹的培尼亚被立即送往当地医院接受手术。但一名枪手追到医院,迎面开枪,将她打死,随后逃离。培尼亚自己领导着一支乐队,她在一首歌中提到过处决式枪击,但她的多数歌曲属于浪漫情歌。

乐手频遇害

据美联社报道,过去一年来,至少有8名歌手在墨西哥遇害,其中包括表演涉毒内容歌曲的乐手。

有些演唱抨击毒贩歌曲的歌手曾遇害,但戈梅斯所属的K-巴斯乐队表演的歌曲基本与涉毒内容没有关系。

去年11月25日,歌手巴伦廷·埃利萨尔德从美国得州来墨西哥边境城市雷诺萨举行演唱会。演出之后,他和经理、司机遭枪击身亡。警方仍在调查他的死与一段令人毛骨悚然的网络视频之间的关系。这段视频中带有他的一首歌《敬我的敌人》。

去年12月,墨西哥著名演唱组合“北部铁面无私”成员哈维尔·莫拉雷斯在米却肯州一座公园内遭枪击身亡。警方没有公布凶手的犯罪动机。

今年2月,音乐组合班达·福加斯的4名成员在米却肯州演出后遭枪击身亡,另一名成员也受到枪伤,但幸免于难。

米却肯州是墨西哥总统费利佩·卡尔德龙的故乡,涉毒暴力事件频发。卡尔德龙去年发起一项打击贩毒集团军事行动。 庄北宁(新华社供本报特稿)

日本冒险家欲借波浪航行

经过多年准备,现年69岁的日本环保航海家堀江谦一将于明年3月利用波浪的能量独自在太平洋上航行。这次航行将从美国夏威夷州首府檀香山出发,最终抵达位于日本德岛、和歌山之间的纪伊海峡。

多年夙愿

堀江告诉法新社记者,作为一名游艇驾驶员,他早就有过仅靠波浪的能量航海的想法。利用波浪航行的原理是,每次垂直方向的颠簸运动产生的能量可以驱动船每小时前进约5.6公里。尽管过去有人制造出依靠波浪能量航行的船,却没人尝试过驾驶这种船。堀江决定把自己的大胆设想付诸实施。明年3月,他将驾着自己的“三得利美人鱼2号”穿过太平洋中上述水域。

这艘白色双体船高9.5米,船前端装有两只特殊的“鳍”,每次船随着波浪上下颠簸时,这两只“鳍”能像海豚尾巴一样摆动。船的两边则漆有“地球伙伴”的标语。

航海老将

1962年,当时他仅24岁,就完成了单人驾船从日本到达美国的太平洋不间断之旅。从此以后,堀江每隔三四年就进行一次海洋冒险。1996年,堀江驾驶一艘用铝罐制造的太阳能船,完成了从厄瓜多尔到东京的不间断航行。

环保人士

堀江不仅是航海爱好者,还是一位环保主义者。他经常利用太阳能电池和可回收材料造船。堀江告诉记者,他从20世纪80年代就开展了对环境无污染的航海活动,但当时他并不知道日后环保会成为一全球性话题。 许琼燕(新华社供本报特稿)